

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1777

05-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മഞ്ഞളാംകുഴി അലി		ശ്രീ ആന്റണി രാജു (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മലപ്പുറം ഡിപ്പോയിലെ കണ്ടക്ടറായ ശ്രീ.വി.എം.കൃഷ്ണദാസ് (പി.എഫ്.ഐ.ഡി.68158) ഡ്യൂട്ടിക്കിടയിൽ ബസിൽ വീണുണ്ടായ അപകടത്തെത്തുടർന്ന് പ്രസ്തുത കാലയളവിലെ അവധി സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവായി പരിഗണിക്കുന്നതിന് നൽകിയ അപേക്ഷ നിരസിച്ചിട്ടുണ്ടോ ; അർഹതപ്പെട്ട അപേക്ഷ നിരസിക്കാനിടയായ സാഹചര്യം അറിയിക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>മലപ്പുറം ഡിപ്പോയിലെ കണ്ടക്ടറായ ശ്രീ.വി.എം.കൃഷ്ണദാസ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ, അർഹതയുള്ള അവധി അനുവദിക്കണമെന്ന് മാത്രമാണ് അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.</p> <p>ഡ്യൂട്ടിക്കിടയിൽ ബസിൽ വീണുണ്ടായ അപകടത്തെത്തുടർന്ന് ആണ് തനിക്ക് അവധി വേണ്ടി വന്നതെന്നും, ആയതിനാൽ സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവ് അനുവദിക്കണമെന്നും പിന്നീടാണ് അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.</p> <p>മലപ്പുറം യൂണിറ്റിലെ ഇൻസ്പെക്ടർ സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാന് സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവ് അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത അപേക്ഷ നിരസിച്ചതിനെതിരെ അപേക്ഷകൻ വകുപ്പ് മന്ത്രിയ്ക്ക് നൽകിയ അപേക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, അതിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് 24.02.2022 ലെ 241/VIP/2022/M(TRANS) നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. എം.ഡി.യ്ക്ക് നൽകിയ നിർദ്ദേശത്തിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് അറിയിക്കുമോ ;</p>	(ബി)	<p>മലപ്പുറം ഡിപ്പോയിലെ കണ്ടക്ടറായ ശ്രീ.വി.എം.കൃഷ്ണദാസ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ, അർഹതയുള്ള അവധി അനുവദിക്കണമെന്ന് മാത്രമാണ് അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.</p> <p>ഡ്യൂട്ടിക്കിടയിൽ ബസിൽ വീണുണ്ടായ അപകടത്തെത്തുടർന്ന് ആണ് തനിക്ക് അവധി വേണ്ടി വന്നതെന്നും, ആയതിനാൽ സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവ് അനുവദിക്കണമെന്നും പിന്നീടാണ് അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.</p> <p>മലപ്പുറം യൂണിറ്റിലെ ഇൻസ്പെക്ടർ സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാന് സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവ് അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശത്തിന്മേൽ നാളിതുവരെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ കാലതാമസത്തിന് കാരണമെന്തെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	(സി)	<p>മലപ്പുറം ഡിപ്പോയിലെ കണ്ടക്ടറായ ശ്രീ.വി.എം.കൃഷ്ണദാസ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ,</p>

സമയബന്ധിതമായി അപേക്ഷ പരിഗണിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നിർദ്ദേശം നൽകുമോ?

അർഹതയുള്ള അവധി അനുവദിക്കണമെന്ന് മാത്രമാണ് അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.

ഡ്യൂട്ടിക്കിടയിൽ ബന്ധിത വീണുണ്ടായ അപകടത്തെത്തുടർന്ന് ആണ് തനിക്ക് അവധി വേണ്ടി വന്നതെന്നും, ആയതിനാൽ സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവ് അനുവദിക്കണമെന്നും പിന്നീടാണ് അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.

മലപ്പുറം യൂണിറ്റിലെ ഇൻസ്പെക്ടർ സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാന് സ്പെഷ്യൽ ഡിസബിലിറ്റി ലീവ് അനുവദിച്ച് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ